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Hodnoceni vyznacte | X | v pfislusném poli¢ku

Hlediska hodnoceni

bakalarské prace

UROVEN

vyborna | velmi dobra dobra nevyhovujici

Splnéni rozsahu zadani X

Odborn4 troveri prace X

Aplikovatelnost v praxi X

Vyuziti studiem ziskanych znalosti

Iniciativa pfi feSeni problému

ltalls

Koncep¢nost v piistupu k feSeni

Formélni uspofadani a uprava X

Posouzeni podobnosti ’ <5%

vy pripadé urcitého procenta podobnosti (nad 5%) se vyjadii k podobnosti vedouci bakalarské prace ve slovnim
hodnoceni BP.

Hodnoceni BP dopliite kratkym slovnim vyjadienim. Studentka si zvolila dané téma z vlastni
iniciativy a jeho zpracovdn probihalo ve viceletém horizontu. To trochu poznamenalo
kompaktnost celé prdce, kterd byla zpracovdana v nékolika obdobich. V daném obdobi
studentka pracovala naprosto samostainé a iniciativné, ve spolecnosti SKODA JS ##1z dobré
podminky i podporu. Na strané druhé méla ztiZenou ulohu tim, Ze dand oblast je v této
spolecnosti na velmi dobré urovni a je ji vénovdna potiebnd pozornost. Prdce na jedné strané
prinds§i spoustu poznatkii i impulsii, na strané druhé mohly byt jeji ¢dsti vice provdzané.

Navrhovand vysledna klasifikace: wyberné
(nehodici Skrnéte) velmi dobte
e
fesschosel
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Otazky k obhajobé BP:

1. Jakou uroveii ma oblast fizeni vykonu v soudasné dobé ve spolednosti SKODA JS
a.s.?

2. 'V teoretické casti prace (kap. 1.5, str. 12) uvédite, Ze (pracovni) vykon je funkci
schopnosti a motivace. Neni vykon zavisly téZ na tfetim faktoru, jimz jsou podminky
prace (viz téZ dale uvadéné tzv. systémové faktory a faktory plynouci ze souvislosti —
str. 13 — 14)?

3. Pii popisu motivace zamé&stnanci pouzivate Maslowovu teorii potieb, resp.
Herzbergovu teorii. Jaké dal$i motiva¢ni pfistupy ¢&i teorie ( hlediska fizeni pracovniho
vykonu) by $ly vyuzit?
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